

## Egészséges családok, egészséges társadalom

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete és az Európai Nagycsaládosok Szövetsége közös szervezésében rendezték meg 9 európai állam 154 helyszínén egyazon időpontban – Magyarországon 90 helyszínen – 2011. március 26-án, szombaton 17–19 óra között azokat a mini-konferenciákat, melyeknek témája közös volt: **Milyen lesz gyermekeink Európája, jövője?**

Szekszárdon, a PTE Illyés Gyula Pedagógiai Főiskola Kara „E” épületében a Szekszárdi Nagycsaládosok Egyesülete szervezett e napra tanácskozást, amelyen szép számmal vettek részt a családok jövőjéért felelősséget érzők.

Elsőként Kálóczi Andrea, a RÉV Ambulancia vezetője beszélt egyebek között a családon belüli viselkedési formákról, a megromlott családi élet háttéréről, a segítségkérés és nyújtás lehetőségeiről. Kitért arra, hogy a családban betöltött szerepek már a gyermekkorban kialakulnak, s egy szeretetteljes, gyermekeire odafigyelő, a problémákat megbeszélő családban nevelkedő gyermek ezt a mintát viszi tovább saját felnőttként,



amikor saját családot alapít. A háromgyermekes Simon Béla–dr. Tajdina Julianna gyermekorvos házaspár, akik a Házasság Hívője Mozgalom tagjai, és jegyes oktatással is foglalkoznak, Kálóczi Andrea előadásának egy-egy részéhez saját életükből mondták el tapasztalataikat. Kiemelték a következetesség, az odafigyelés és az egység fontosságát.

Az informatikus-gyermekorvos házaspár rengeteg, számos, szinte

minden családban előforduló problémára javasolt megoldást. Ezek legfőbb tanulsága, hogy két ember egy életre való szövetsége csak úgy lehet tartalmas, és csak úgy nevelhetnek szellemileg, lelkileg, testileg egészséges gyermekeket, ha a házaspár között összhang van a gyermeknevelés legsarkalatosabb pontjaiban, fejlesztik önismeretüket, valamint egymás szeretetigényére kiemelt figyelmet fordítanak.

A kettős nevelés veszélyeire is felhívták a figyelmet. Valamint arra, hogy a férjnek és feleségnek kell elsősorban egységet alkotni. Egymást tisztelni, szeretni, együtt gondolkodva együtt dönteni (ehhez elengedhetetlen az egymás közötti állandó kommunikáció), mert csak a közös szeretetben való következetes nevelés hozhatja meg a gyümölcsöt, tehát, hogy a gyermekekből egészséges, értékeket követő felnőttek váljanak.

A szervező nagycsaládos egyesület elnöke, Heim Károlyné és férje öt gyermekét neveltek fel, három unokájuk van. Egyesületük 1990-ben alakult, jelenleg Szekszárdon kívül még tizenkét településről vannak tagjaik, összesen hatvanhárom család. Céljuk: az anyaságnak, mint értéknek felmutatása, érdekvédelem, egymást segítő, szolidáris közösség alkotása. Követik a családokat érintő jogszabályok változását, és adományokat közvetítenek a rászorultaknak.

A konferencia sikerét mi sem bizonyította jobban, mint az, hogy a hallgatóság érdeklődése az előadások után sem lanyhult, saját élethelyzetüket felvázolva kértek tanácsot a jelenlévő szakemberektől.

-sas-